

News Release

2023年8月25日株式会社ジェイコム埼玉・東日本東上・川越局

J:COM 東上・川越、埼玉県川越市からJリーグを目指す 社会人サッカーチーム「COEDO KAWAGOE F.C」と メディアパートナー契約を締結



<COEDO KAWAGOE F.C株式会社の有田 和生代表取締役(右)と株式会社ジェイコム埼玉・東日本 東上・川越局の柏倉 猛局長(左)>



<COEDO KAWAGOE F.Cの北原 毅之選手(中央)>

株式会社ジェイコム埼玉・東日本 東上・川越局(J:COM 東上・川越、所在地:埼玉県富士見市、局長:柏倉猛)は、2023年8月25日(金)に、埼玉県川越市からJリーグを目指す社会人サッカーチーム「COEDO KAWAGOE F.C」を運営するCOEDO KAWAGOE F.C株式会社(埼玉県川越市、代表取締役:有田 和生)と「メディアパートナー契約」を締結しました。

COEDO KAWAGOE F.Cは、「フットボールクラブを通じて、川越に夢と感動を創出し続ける」というクラブのミッション実現に向けて、川越の街にとって価値ある活動を継続的に行っており、小学生に向けたサッカー教室や清掃活動、地域のイベントにも積極的に参加しています。

J:COM 東上・川越はこれまで、エリア内スポーツチームへの協賛や子ども向けスポーツ教室の開催、コミュニティチャンネルでの取材・広報活動など、地域のスポーツ活動を支援するさまざまな取り組みを推進してきました。

今回のメディアパートナー契約の締結により、J:COMのコミュニティチャンネル「J:COMチャンネル」(地デジ 11ch)において試合結果の情報発信や選手の出演によるCOEDO KAWAGOE F.Cの周知活動等の協力を行います。

J:COM 東上・川越は、今後とも地域に根差したスポーツ振興に取り組んでまいります。

参考情報

COEDO KAWAGOE F.Cについて

2020年設立、埼玉県川越市をホームタウンとし設立10年以内のJリーグ加盟を目標とするフットボールクラブ。「フットボールクラブを通じて、川越に夢と感動を創出し続け、100年続くクラブへ」をミッションに活動しています。勝利にこだわり、90分間観客を魅了し続けられるフットボールを目指すだけでなく、「スポンサー」「チケット」「グッズ」に頼らない新たなビジネスモデルの構築、そしてクラブを取り巻く全ての人たちが胸を張って自慢できるクラブ作りを通して川越市の更なる発展へ貢献を目指します。公式HP: https://c-kawagoe.com/

株式会社ジェイコム埼玉・東日本 東上・川越局について

株式会社ジェイコム埼玉・東日本 東上・川越局(J:COM 東上・川越、所在地:埼玉県富士見市東みずほ台、局長:柏倉 猛)は、埼玉県朝霞市、富士見市、ふじみ野市、志木市、三芳町、川越市、鶴ヶ島市、坂戸市、日高市、鳩山町、川島町でケーブルテレビ、高速インターネット接続、固定電話、モバイル、電力等を提供しているケーブルテレビ運営会社です。JCOM株式会社(J:COM)のグループ局として、先進性のある高品質な情報・エンターテインメントの提供を通じ、地域社会の発展に寄与することを目指しています。